

# БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 67 (5655)

Среда, 2 апреля 1952 года

Год издания  
двадцать третий

Цена 20 коп.

## Новое проявление сталинской заботы о советских людях

Новые и новые всемирно-исторические победы на всех участках коммунистического строительства одерживает героический советский народ, вдохновляемый нашей славной большевистской партией, великим вождем товарищем Сталиным. Из года в год укрепляется советская социалистическая экономика. Миллионы патриотов Родины не жалеют сил для того, чтобы по-большевистски претворить в жизнь величественный план преобразования природы, строительства коммунистического общества.

Вчера в газетах опубликовано Постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о новом снижении государственных резничных цен на продовольственные товары. С чувством искренней радости, законной гордости за свою могучую советскую страну, уверенно идущую по пути постепенного перехода от социализма к коммунизму, наши трудящиеся нашего города об этом решении Советского правительства, большевистской партии. Это решение еще и еще раз убедительно свидетельствует о новом, мощном подъеме народного хозяйства страны, о неуклонном повышении жизненного уровня народа.

Советское правительство, партия Ленина—Сталина проявляют неустанный отеческий заботу о подъеме материально-технического благосостояния и культурного уровня тружеников нашей страны. Огромные средства из государственного и местного бюджетов выделяются на сооружение жилья, школ, клубов других социально-бытовых учреждений, на народное образование, на улучшение медицинского обслуживания населения, на оздоровительные мероприятия.

В нашем молодом индустриальном городе имени вождя народов, как и всюду—в городах страны строятся новые квартали, школы, дворцы культуры. Ежегодно металлурги, горняки, строители города получают тысячи светлых квартир в больших благоустроенных домах.

Новое снижение государственных резничных цен на продовольственные товары показывает великие преимущества советского общественного строя перед капиталистической государственной системой, где процветает безработица, нищета миллионов тружеников, обретенных на полу-

внешней и внутренней политике нашего государства, благодаря Советское правительство, большевистскую партию, отца и друга тружеников товарища Сталина за счастливую радостную жизнь, дают слово работать еще лучше, напряженнее, давать для любимой Родины еще больше металла, угля, готовой продукции, еще быстрее возводить красивые архитектурные сооружения.

Мысли и думы коллектива ферросплавного завода выразил выступивший на митинге начальник смены тов. Локтев.

«Положение тружеников капиталистических стран, говорит он,—ухудшается, растет безработица, снижается заработка, платы, повышаются цены на продукты. В нашей стране расцветает народное хозяйство, культура, искусство, улучшается материальное благосостояние народа.

Вальцовщик блюминга, лауреат Сталинской премии тов. Заварыкин на собрании коллектива бригады сказал:

— В ответ на сталинскую заботу о нашем народе мы дадим тысячи тонн проката сверх плана.

Многолюдные митинги прошли в цехах Кузнецкого машиностроительного завода. Слесарь этого завода Садчиков сказал:

— Вчера мы работали хорошо, сегодня мы обязаны трудиться еще лучше, потому что о нас заботится партия и правительство, лично дорогой товарищ Сталин. В нашей стране созданы все условия для зажиточной жизни, для высокопроизводительного труда. Благодаря новому снижению цен я смогу со своей семьей сэкономить не менее 200 рублей в месяц. Включаясь в предмайское социалистическое соревнование, обязуюсь давать ежедневно не менее двух производственных норм.

Новые повышенные обязательства на митингах берут на себя горняки шахт «Куйбышевуголь», строители треста «Сталинскпромстрой», коллективы предприятий местной промышленности.

Швейницы артели «2-я пятилетка» дали обязательство досрочно выполнить апрельское месячное задание.

Большая, ответственная задача возлагается на агитаторов. Они должны шире ознакомить тружеников с Постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б), о новом снижении государственных цен на

## Трудящиеся Сталинска, как и весь советский народ, горячо благодарят Советское правительство и большевистскую партию за новую заботу о благосостоянии тружеников нашей страны

### ПРОКАТЧИКИ ГОРЯЧО ПРИВЕТСТВУЮТ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА

В красном уголке обжимного стана Кузнецкого металлургического комбината большое оживление—сюда, после рабочего дня, собрался на митинг коллектив первой бригады прокатчиков, которой руководит тов. Опарин. Каждому хочется высказать свои горячие чувства благодарности за чрезвычайное проявление заботы о советских людях.

Первым берет слово знатный оператор обжимного стана Петр Васильевич Заварыкин. Он говорит:

— Огромную заботу проявляют большевистская партия, Советское правительство и лично товарищ Сталин об улучшении благосостояния тружеников нашей страны. Об этом говорит новое снижение цен. Мы от всего сердца благодарим за эту великую заботу, и приложим все усилия, чтобы в предмайском соревновании занять первенство.

Затем слово взял начальник смены тов. Опарин. Поддержав выступавших, он указал, что со своей стороны, как руководитель, примет все меры, чтобы обеспечить успешную работу коллектива бригады и в предмайском соревновании занять первенство.

Первый день торговли по новым ценам. На снимке: в магазине «Гастро-ном» № 9 Продавец бакалейного отдела М. Древженкова за отпуском товаров по купателям.

Фото Н. Никитина.

### Успехи кузнецких металлургов

Партия, правительство и лично товарищ Сталин проявляют постоянную заботу о благосостоянии тружеников Советского Союза. Постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б), с 1 апреля 1952 года проведено новое, пятое по счету снижение цен на продовольственные товары. В ответ на это, коллектив кузнецких металлургов горит желанием дать Родине новые десятки тысяч тонн сверхпланового металла высокого качества. Об этом говорят успешные итоги работы в марте.

На комбинате подведены итоги социалистического соревнования за прошлый месяц. Снова победителем в заводском социалистическом соревновании вышел коллектив доменного цеха (начальник цеха тов. Жеребин).

Хорошо потрудились в марте в сталеплавильщики марганцовского цеха № 1. За счет скоростного сталеварения в цехе сэкономлено более 130 часов. Семь стали с каждого квадратного метра площади пода марганцовских печей увеличен против плана на 350 кг. Кроме того, сталеплавильщики этого коллектива сэкономили много руды и топлива. Цеху присуждено третье место.

Среди вспомогательных цехов первое

Новый бюджет Российской Федерации как и Государственный бюджет СССР на 1952 год, полностью направлен на цели мирного строительства. Занятый мирным созидательным трудом, советский народ под руководством партии Ленина—Сталина уверенно идет вперед, к торжеству коммунизма.

(«Правда»).



### Большая забота

Гостеприимно раскрылись первого апреля двери продовольственных магазинов города. Трудящиеся, услышав по радио радостную весть—постановление правительства о новом, пятом по счету снижении цен на продовольственные товары широкого потребления, спешили в магазины за покупками по новым ценам.

Людно в магазине № 34 ОРСа Кузнецкого комбината, в магазине № 30 Горпищорга, в гастрономе и в других. Здесь в большом ассортименте булочные изделия, колбасы, масло, сахар, крупы и другие продовольственные товары. Оживленно разговаривая, покупатели подсчитывают насколько увеличится бюджет каждой рабочей семьи в результате нового снижения цен, сколько можно будет приобрести дополнительно продуктов питания, одежды и других необходимых вещей.

Домохозяйка тов. Иванова, покупая масло, говорит, что только на одном мас-

— Сегодня торговля у нас идет бойко.

апрельское месличное задание.

Всех показывает великие преимущества советского общественного строя перед капиталистической государственной системой, где процветает безработица, нищета миллионов трудающихся, обреченных на полугононое существование.

В цехах предприятий, организациях, учреждениях, учебных заведениях нашего города с большим патриотическим подъемом проходят митинги трудающихся, посвященные решению правительства и партии. На трибуны поднимаются рядовые рабочие, техники, инженеры, студенты. Они с волнением говорят о мудрой

## Строики коммунизма—всенародное дело

### В Новой Каховке

**НОВАЯ КАХОВКА.** Строители Каховской ГЭС с честью выполняют свои обязательства, принятые в социалистическом соревновании со стахановцами «Украводстрой».

Досрочно завершен мартовский план гражданского строительства. В Новой Каховке построены 18 многоквартирных домов.

Недалеко от будущей Каховской ГЭС началось строительство центрального бетонного завода. Это будет одно из крупнейших предприятий стройки. 12 его бетоно-

мешалок емкостью в 2.400 литров каждая должны давать несколько тысяч кубометров бетона в сутки. Изготовление бетона будет полностью автоматизировано.

Усиленными темпами идут работы на линии электропередачи Кривой Рог—Каховка. Монтажники уже заканчивают работы на Криворожской подстанции, на понизительной подстанции в Новой Каховке и переходе через Днепр. Здесь на две гигантские опоры электромонтажникам треста «Донбассэнергострой» предстоит натянуть свыше 5 тонн проводов. (ТАСС).

### Вода идет!

**ПОСЕЛОК ВОСХОД** (Ростовская область). «Вода идет!» Эти слова с гордостью произносят сейчас машинисты шагающих экскаваторов, водители бульдозеров и скреперов—все строители, усилиями которых в небывало короткий срок в Задонской степи проложена трасса первой очереди Донского магистрального канала. Об этом счастье с радостью говорят хлеборобы.

Бескрайняя мечта народа превращается в явь. По воле большевистской партии, великого Сталина созданы огромные каналы и по ним в засушливые степи идет вода. Обильные урожаи пшеницы, риса, хлопчатника и других культур будут собирать колхозники.

От головного сооружения, расположенного у самого Цимлянского моря до поселка Восход, принял первую волну Донской магистральный канал. Началась предэксплуатационная замочка. На заполнение канала до проектной отметки необ-

(ТАСС).

т. Маребин).

Большая, ответственная задача возлагается на агитаторов. Они должны шире ознакомить трудающихся с Постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б), о новом снижении государственных цен на продовольственные товары рассказать о решении сессий Верховных Советов СССР и РСФСР о Государственном бюджете на 1952 год, отражающем новые и новые трудовые успехи советских людей, мобилизовать трудающихся на выполнение и перевыполнение производственных планов, на повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции.

Не успокаиваясь на достигнутых высоких технико-экономических показателях, доменщики в марте продолжали совершенствовать технологию ведения доменного процесса. Ежедневно в этом коллективе настойчиво вскрывают дополнительные резервы. В марте здесь достигли небывалого производства чугуна за все 20 лет и дали выплавку одной тонны чугуна с 0,78 кубического метра полезного объема

под марганцевых печей увеличен против плана на 350 кг. Кроме того, сталеплавильщики этого коллектива сэкономили много руды и топлива. Цеху присуждено третье место.

Среди вспомогательных цехов первое место занял коллектив цеха подготовки сортаволов, второе—электроремонтный и третье—коллектив ремонтно-механического цеха.

Н. КАНИЩЕВ.

### В ответ на сталинскую заботу

Большой трудовой и политический подъем среди кузнецких машиностроителей вызвало Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары.

Вчера на стыке двух смен, в 5 часов вечера, во всех цехах завода прошли многолюдные митинги.

В цехе автозапчастей с сообщением о новом снижении цен выступил главный инженер завода т. Брындянин. Зачитав Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б), он сказал о том, какую огромную заботу партия и правительство проявляют о повышении жизненного уровня трудающихся. Великое счастье жить и трудиться в стране, где забота о человеке—превыше всего.

В своем выступлении стахановец-шиловщик т. Литвиненко сказал:

— Новое снижение цен означает прежде всего, что в прошлом году все трудающиеся Советского Союза, в том числе и мы, кузнецкие машиностроители, поработали на славу. Благодаря нашему труду государству обеспечены большие накопления. Плоды своего труда сегодня мы можем.

Отвечая на сталинскую заботу о советских людях, мы будем работать еще лучше и добьемся новых успехов.

И. ЛУШКИН.

### Увеличим выпуск высококачественной продукции

Коллектив артели «Вторая пятилетка» собравшись на митинг, посвященный Постановлению Советского правительства и большевистской партии о новом, пятом по счету снижении цен на продовольственные товары, отметил повседневную заботу партии, правительства и лично товарища Сталина о благосостоянии трудающихся.

Секретарь партийной организации артели т. Зулин, знакомя коллектив артели с постановлением правительства о снижении цен на продукты питания, сказал, что в советской стране проявляется неустанная забота большевистской партии и Советского правительства о благосостоянии трудающихся всем, как один, включиться в социалистическое соревнование за достойную встречу 1-го Мая, по досрочному завершению априльской программы.

Предложение т. Мишкиной было единодушно поддержано всем коллективом артели.

Тов. Зулин призвал коллектив на за-

нижение цен, сколько можно будет приобрести дополнительно продуктов питания, одежды и других необходимых вещей.

Домохозяйка тов. Иванова, покупая масло, говорит, что только на одном масле она ежемесячно будет экономить 20—30 рублей.

Покупательница магазина № 30, молодая работница ателье № 4 тов. Панькова живет в семье своей матери. Она говорит, что бюджет их семьи после снижения цен на продовольственные товары увеличится примерно на 150 рублей.

Многодетная мать Евдокия Яковлевна Неретина рассказывает, что на сэкономленные деньги, после снижения цен, она

килограммов сливочного масла.

— С большим желанием работает сегодня наш коллектив,—говорит заведующая отделом магазина № 30 тов. Крылова.

— Сегодня торговля у нас идет бойко. Покупатели наши довольны обилием продуктов, новой заботой, которую партия и правительство неустанно проявляют о советском труженике.

Новое снижение цен на продовольственные товары обсуждается в каждой семье. Чувством глубокой благодарности наполнены сердца трудающихся к Советскому правительству и лично к товарищу Сталину за отеческую заботу о благосостоянии советских людей.

### Будем трудиться еще лучше

— Реальная заработка плата трудаящихся нашей Родины повышается из года в год, укрепляется советский рубль. Новое снижение цен—большое событие в нашей жизни. По скромным подсчетам моя семья может экономить до 120 рублей в месяц.

Начальник смены т. Локтев заявил:

— Положение трудающихся капиталистических стран ухудшается, растет безработица, снижается заработка плата, повышаются цены на продукты. В нашей стране расцветает народное хозяйство, искусство, культура, улучшается материальное благосостояние. Буду трудиться еще упорнее.

Один за другим выступают металлурги. Их думы одни—работать еще лучше, дать для любимой Родины еще больше готовой продукции.

Единодушно они взяли на себя новые повышенные обязательства—повседневно выполнять и перевыполнять производственный план, систематически экономить электроэнергию.

П. ЕВДОКИМЕНКО,  
секретарь партийной организации завода.

### Стахановский труд строителей

пятом по счету—снижение государственных розничных цен на продовольственные товары вызвала у рабочих большой трудовой и политический подъем. Строители выражают чувство безграничной любви и преданности большевистской партии и Советскому правительству за неустанную заботу о повышении материального благосостояния трудающихся.

Коллектив управления решил трудиться еще лучше, изо дня в день увеличивать темпы строительства. По полторы нормы вырабатывает в эти дни знатный штукатур треста тов. Чухов. На уровне 160 процентов к заданию трудеются бригада плотников, которой руководит тов. Чуйкин. Дальнейшего повышения производительности труда добивается коллектива мастеров тов. Воронцова.

### Ежегодные каникулы в училищах трудовых резервов

В учебных заведениях Министерства трудовых резервов СССР—ремесленных, железнодорожных, горнопромышленных, художественно-ремесленных и полиграфических училищах устанавливаются ежегодные каникулы: летние—с 16 июля по 1 августа и зимние с 1 по 10 января. (ТАСС).

Учебный год теперь будет начинаться 1 сентября. Прием учащихся в училища намечено заканчивать 25 августа.

В связи с этим выпускные квалификационные экзамены и направление на предприятия и стройки молодых рабочих будут проходить с 20 по 27 июля. (ТАСС).

# ЗАКОН

## О Государственном бюджете Российской Советской Федеративной Социалистической Республики на 1952 год

Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики **постановляет:**

1. Утвердить представленный Советом Министров РСФСР Государственный бюджет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики на 1952 год с принятыми по докладу Бюджетной комиссии изменениями, а именно:

по доходам в сумме	54.836.677 тыс. руб.
по расходам в сумме	54.716.576 тыс. руб.

с превышением доходов над расходами в сумме 120.101 тыс. руб. и, кроме того, переходящие остатки бюджетных средств на 1 января 1953 года в сумме 1.641.491 тыс. руб.

2. В соответствии со статьей 1-й настоящего Закона утвердить республиканский бюджет Российской Советской Федерации Социалистической Республики на 1952 г. по доходам в сумме 37.778.292 тыс. руб.

по расходам в сумме 37.658.191 тыс. руб.

с превышением доходов над расходами в сумме 120.101 тыс. руб. и, кроме того, переходящие остатки бюджетных средств на 1 января 1953 года в сумме 351.077 тыс. руб.

3. Утвердить бюджеты краев, областей, городов республиканского подчинения и автономных советских социалистических республик РСФСР на 1952 год в следующих суммах:

Наименование краев, областей, городов республиканского подчинения и автономных республик	По доходам	В том числе отчисления из республиканского бюджета РСФСР	Кроме того, переходящие остатки бюджетных средств на 1 января 1953 года
(в тысячах рублей)			
1. Алтайский край	750.389	564.209	29.750
2. Краснодарский край	1.006.769	638.833	37.400
3. Гор. Сочи	45.559	15.362	450
4. Гор. Красноярск	97.536	32.850	1.000
5. Красноярский край	707.384	542.146	31.200
6. Приморский край	409.433	210.607	11.800
7. Ставропольский край	567.894	366.052	20.370
8. Хабаровский край	775.987	544.505	25.000
9. Амурская область	271.042	200.253	9.600
10. Архангельская область	481.195	313.304	17.300
11. Астраханская область	263.401	167.474	7.510
12. Брянская область	461.536	354.240	19.000
13. Великолукская область	279.095	239.331	10.250
14. Владимирская область	464.354	297.325	14.170
15. Вологодская область	525.231	414.357	19.750
16. Воронежская область	861.276	587.503	34.400
17. Гор. Горький	309.721	41.849	3.500
18. Горьковская область	759.387	476.292	28.350
19. Грозненская область	234.566	147.882	7.035
20. Ивановская область	528.373	297.117	15.000
21. Иркутская область	531.826	341.637	17.400
22. Калининградская область	268.623	175.668	7.100
23. Калининская область	611.143	390.975	21.420
24. Калужская область	368.708	290.853	13.475
25. Кемеровская область	685.283	427.973	18.836
26. Кировская область	696.715	520.812	28.680
27. Костромская область	364.929	279.944	12.950
28. Крымская область	384.751	211.317	10.300
29. Гор. Севастополь	93.808	64.099	1.500
30. Гор. Куйбышев	256.156	66.284	2.700
31. Куйбышевская область	435.430	334.235	15.200
32. Курганская область	339.267	259.651	12.300
33. Курская область	703.701	536.756	31.470
34. Гор. Ленинград	1.842.625	207.258	28.000
35. Ленинградская область	523.509	295.440	15.200
36. Гор. Молотов	181.327	58.365	2.000
37. Молотовская область	727.638	530.912	23.240
38. Гор. Магнитогорск	7.351.390	212.697	18.000

4. Установить на 1952 год отчисления в бюджеты краев, областей, городов республиканского подчинения и автономных советских социалистических республик РСФСР от подоходного налога с населения, сельскохозяйственного налога, налога на холостяков, одиноких и малосемейных граждан СССР, государственных займов, реализуемых по подписке, доходов машинно-тракторных станций и налога с оборота в следующих размерах:

Наименование краев, областей, городов республиканского подчинения и автономных республик	Проценты отчислений					
	от подоходного налога с населения	от сельскохозяйственного налога	от налога на холостяков, одиноких и малосемейных граждан СССР	от государственных займов, реализуемых по подписке	от доходов машинно-тракторных станций	от налога с оборота
1. Алтайский край	50	20	80	60	15	8,6
2. Краснодарский край	30	20	50	50	15	3,9
3. Гор. Сочи	10	—	10	20	—	2,3
4. Гор. Красноярск	5	—	10	10	—	4,4
5. Красноярский край	40	20	50	60	25	3,1
6. Приморский край	15	30	35	30	25	1,0
7. Ставропольский край	40	30	50	60	20	4,8
8. Хабаровский край	15	80	50	50	50	2,0
9. Амурская область	50	25	50	50	20	4,2
10. Архангельская область	25	50	50	60	50	2,4
11. Астраханская область	35	60	50	60	50	4,2
12. Брянская область	40	20	80	60	25	9,4
13. Великолукская область	50	25	80	60	30	21,8
14. Владимирская область	30	25	50	50	25	1,7
15. Вологодская область	40	30	80	60	25	10,6
16. Воронежская область	50	18	60	50	15	4,6
17. Гор. Горький	5	100	5	5	—	0,3
18. Горьковская область	30	30	50	50	25	3,1
19. Грозненская область	30	50	50	60	25	5,1
20. Ивановская область	20	35	50	50	30	1,1
21. Иркутская область	20	25	50	50	30	1,7
22. Калининградская область	30	70	80	60	100	4,0
23. Калининская область	30	20	70	50	25	4,2
24. Калужская область	50	25	80	60	30	14,6
25. Кемеровская область	15	30	20	30	25	3,4
26. Кировская область	50	25	70	60	25	5,6
27. Костромская область	40	25	80	60	25	7,5
28. Крымская область	30	70	50	60	25	3,1
29. Гор. Севастополь	30	—	50	50	—	14,6
30. Гор. Куйбышев	5	—	10	10	—	1,2
31. Куйбышевская область	35	20	70	60	20	13,6
32. Курганская область	50	30	70	60	20	13,8
33. Курская область	40	18	80	60	15	11,5
34. Гор. Ленинград	5	100	10	5	—	0,4
35. Ленинградская область	25	50	70	60	50	8,4
36. Гор. Молотов	5	—	10	10	—	1,4
37. Молотовская область	25	25	50	60	25	5,5
38. Гор. Москва	3	100	3	2	—	0,2
39. Московская область	10	30	25	30	35	0,7
40. Мурманская область	25	100	50	60	100	1,9
41. Новгородская область	50	30	80	60	40	10,1
42. Гор. Новосибирск	5	—	5	5	—	0,7
43. Новосибирская область	60	25	100	60	30	23,5
44. Гор. Омск	5	—	5	5	—	0,8
45. Омская область	80	20	100	60	30	35,0
46. Орловская область	60	20	80	60	25	20,1
47. Пензенская область	50	25	70	60	20	7,6
48. Пензенская область	—	—	—	—	—	—

## Народы мира протестуют против убийства Белоянниса и его товарищей ФРАНЦИЯ.

ПАРИЖ. Казнь греческими фашистами Белоянниса и трех его товарищей вызвала недоводение всех прогрессивных людей Франции.

В газете «Юманите» опубликовано обращение Французской коммунистической партии, призывающее французский народ ответить на новое преступление греческих марионеток Вашингтона еще большим сплочением сил в борьбе против американской оккупации Франции, за национальную независимость за мир.

Происходящий в Париже съезд национального профсоюза работников школ «второй ступени» направил греческой миссии в Париже телеграмму, в которой выражает протест против казни греческих патриотов.

### ПОЛЬША.

ВАРШАВА. Убийство Белоянниса вызвало глубокое возмущение широких кругов польской общественности. На студенческом митинге протеста в центральной школе планирования и статистики была принята резолюция, в которой подчеркивается, что афинские палачи, убившие по приказу Уолл-стрита греческих патриотов, действуют также, как и гитлеровские фашисты. «Но они не смогут, говорится в резолюции, задушить идею, во имя которой погибли Никос Белояннис и его товарищ».

Газета «Трибуна людя» в передовой статье «Убийцы» клеймит позором американских убийц и их прислужников и выражает уверенность в том, что «справедливое дело свободы Греции восторжествует над фа

31. Куйбышевская область	435.430	334.235	15.200	40. Мурманская область	25	100	50	60	100	1.9
32. Бурганская область	339.267	259.651	12.300	41. Новгородская область	50	30	80	60	40	10,1
33. Бурская область	703.701	536.756	31.470	42. Гор. Новосибирск	5	—	5	5	—	0,7
34. Гор. Ленинград	1.842.625	207.258	28.000	43. Новосибирская область	60	25	100	60	30	23,5
35. Ленинградская область	523.509	295.440	15.200	44. Гор. Омск	5	—	5	5	—	0,8
36. Гор. Молотов	181.327	58.365	2.000	45. Омская область	80	20	100	60	30	35,0
37. Молотовская область	727.638	530.912	23.240	46. Орловская область	60	20	80	60	25	20,1
38. Гор. Москва	3.351.389	212.697	38.000	47. Пензенская область	50	25	70	60	20	7,6
39. Московская область	1.779.225	642.029	48.200	48. Псковская область	60	25	100	60	30	24,1
40. Мурманская область	242.978	166.078	4.970	49. Гор. Ростов-на-Дону	1	100	1	1	—	—
41. Новгородская область	314.253	239.338	11.000	50. Ростовская область	20	20	50	55	15	3,5
42. Гор. Новосибирск	223.737	38.548	2.600	51. Рязанская область	60	15	80	60	25	14,3
43. Новосибирская область	445.393	360.515	18.430	52. Гор. Саратов	5	—	5	5	—	0,6
44. Гор. Омск	133.712	23.714	1.500	53. Саратовская область	50	20	80	60	15	18,2
45. Омская область	384.444	336.099	17.200	54. Сахалинская область	20	100	50	50	100	10,3
46. Орловская область	456.581	380.428	18.650	55. Гор. Свердловск	3	100	5	5	—	0,3
47. Пензенская область	463.113	353.575	17.591	56. Свердловская область	15	30	40	40	30	1,3
48. Иркутская область	261.135	220.019	9.160	57. Смоленская область	60	20	80	60	30	18,4
49. Гор. Ростов-на-Дону	223.678	3.586	2.600	58. Гор. Сталинград	10	—	10	20	—	3,0
50. Ростовская область	751.111	478.998	26.000	59. Сталинградская область	50	20	100	60	20	27,6
51. Рязанская область	586.509	480.757	23.876	60. Тамбовская область	40	20	80	60	20	14,0
52. Гор. Саратов	189.941	27.672	2.300	61. Томская область	35	40	50	60	25	5,9
53. Саратовская область	583.556	442.654	21.620	62. Тувинская автономная область	80	100	—	100	100	50,0
54. Сахалинская область	430.155	335.475	13.000	63. Тульская область	20	25	50	50	25	3,5
55. Гор. Свердловск	282.603	33.272	3.200	64. Тюменская область	40	35	80	60	30	19,0
56. Свердловская область	999.040	573.266	26.200	65. Ульяновская область	50	20	70	60	25	11,2
57. Смоленская область	483.414	394.468	18.600	66. Гор. Челябинск	5	—	5	5	—	0,3
58. Гор. Ставрополь	206.895	88.354	2.100	67. Челябинская область	15	30	50	40	25	3,0
59. Сталинградская область	477.124	392.127	18.150	68. Читинская область	25	40	40	50	25	7,3
60. Тамбовская область	501.327	394.659	20.800	69. Чкаловская область	30	20	60	60	20	8,2
61. Томская область	290.818	196.664	11.250	70. Ярославская область	20	25	50	50	25	3,1
62. Тувинская автономная область	125.034	109.045	3.150	71. Татарская Автономная Советская Социалистическая Республика	35	20	70	60	25	6,4
63. Тульская область	492.168	324.085	17.156	В том числе гор. Казань	5	—	10	5	—	0,8
64. Тюменская область	476.826	397.328	19.866	72. Башкирская Автономная Советская Социалистическая Республика	40	25	80	60	30	6,0
65. Ульяновская область	366.032	293.633	13.564	В том числе гор. Уфа	3	—	5	5	—	0,6
66. Гор. Челябинск	183.698	25.919	2.000	73. Дагестанская Автономная Советская Социалистическая Республика	50	50	100	60	50	32,3
67. Челябинская область	639.219	414.821	16.900	74. Бурят-Монгольская Автономная Советская Социалистическая Республика	50	40	60	60	50	5,7
68. Читинская область	368.675	288.171	12.650	75. Кабардинская Автономная Советская Социалистическая Республика	40	50	80	60	30	13,4
69. Чкаловская область	581.811	415.176	21.100	76. Коми Автономная Советская Социалистическая Республика	20	80	30	50	100	1,9
70. Ярославская область	541.920	326.891	16.300	77. Марийская Автономная Советская Социалистическая Республика	50	30	80	60	50	18,1
71. Татарская автономная Советская Социалистическая Республика	955.739	634.645	35.800	78. Мордовская Автономная Советская Социалистическая Республика	50	20	100	60	25	23,6
В том числе гор. Казань	177.395	27.345	1.800	79. Северо-Осетинская Автономная Советская Социалистическая Республика	35	60	70	60	50	3,2
72. Башкирская Автономная Советская Социалистическая Республика	940.547	659.908	39.100	80. Удмуртская Автономная Советская Социалистическая Республика	45	30	80	60	30	5,8
В том числе гор. Уфа	78.415	7.894	1.553	81. Чувашская Автономная Советская Социалистическая Республика	40	25	80	60	40	18,8
73. Дагестанская Автономная Советская Социалистическая Республика	410.550	330.949	15.240	82. Якутская Автономная Советская Социалистическая Республика	80	100	100	100	100	50,0
74. Бурят-Монгольская Автономная Советская Социалистическая Республика	255.236	187.533	7.950	5. Установить на 1952 год отчисления в бюджеты краев, областей, городов республиканского подчинения и автономных советских социалистических республик РСФСР:						
75. Кабардинская Автономная Советская Социалистическая Республика	159.819	116.279	5.500	а) от лесного дохода						
76. Коми Автономная Советская Социалистическая Республика	244.054	180.544	9.100	б) от государственного налога на лошадей единоличных хозяйств						
77. Марийская Автономная Советская Социалистическая Республика	238.292	188.979	8.702	в) от подоходного налога с колхозов						
78. Мордовская Автономная Советская Социалистическая Республика	338.891	299.146	13.883	50 проц.						
79. Северо-Осетинская Автономная Советская Социалистическая Республика	205.908	120.323	6.370	75 проц.						
80. Удмуртская Автономная Советская Социалистическая Республика	438.225	322.019	14.360	35 проц.						
81. Чувашская Автономная Советская Социалистическая Республика	342.119	271.846	14.120							
82. Якутская Автономная Советская Социалистическая Республика	411.840	370.014	16.000							

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ТАРАСОВ.  
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР И. ЗИМИН.

Москва, Кремль, 28 марта 1952 года.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: пр. Молотова, д. № 18,  
С-102745

Телефоны: редактор—0-61 гор., зам. редактора—2-05, ответ. секретарь—12-37, промышленный отдел—0-22, отдел городской жизни—19-54, отдел писем трудящихся—0-26, ночные редакции—15-57, директор типографии—7-22, бухгалтерия—1-61, прием 96'явлений—13-43. Типография из-ва «Большевистская сталь», гор. Сталинск, Кемеровской области.

дливших, что все их военные планы на крейском фронте потерпели полный провал, интервенты стали на путь открытого применения бактериологического оружия, запрещенного международным правом и неслыханного злодействия.

чества и требуют немедленного прекращения бактериологической войны и наказания руководителей и исполнителей этого неслыханного злодействия.

### Забастовочное движение в Японии

ТОКИО, 31 марта. (ТАСС). Рабочие химической компании «Убе Циссо» уже свыше 30 дней бастуют в знак протеста против увольнения четырех профсоюзных руководителей, в том числе председателя Федерации профсоюзов рабочих химической промышленности Ота. Компания принимает все меры к срыву забастовки. 11 марта группа бандитов, нанятых администрацией,

напала на рабочих во время демонстрации и убила 17 человек. Ряд профсоюзов оказывает поддержку бастующим.

Как сообщает японская печать, сегодня начинается забастовка 10 тысяч шахтеров угольной компании «Фурукава Когио», требующих повышения заработной платы.

### Молодежь Голландии требует освобождения Пита Ван Ставерена

ГААГА, 31 марта. (ТАСС). Среди голландской молодежи широко развернулось движение за освобождение Пита Ван Ставерена. Как известно, этот голландский юноша отказался воевать против индонезийского народа, за что был приговорен к

7 годам тюрьмы. Молодежь Голландии направила правительству десятки писем с требованием освободить Ван Ставерена. На стенах многих домов в различных городах Голландии появились надписи: «Свободу Питу Ван Ставерену».

2-го апреля, в 7 часов вечера, в парткабинете ГК ВКП(б) (Дворец культуры металлургов, 4-й этаж) состоится семинар для консультантов и пропагандистов кружков истории ВКП(б) повышенного типа.

</div